



去年4月,美国总统奥巴马在哥伦比亚参加美洲峰会时,曾发生保镖集体召妓丑闻,震惊国际。如今类似的事件,竟然再度在哥伦比亚上演:2012年12月,洪都拉斯驻哥伦比亚大使馆内举办圣诞晚会,大使卡洛斯·罗德里格斯·安蒂诺的保镖兼密友乔治·门多萨找了兩名妓女“助兴”,事后竟未支付嫖资。为了泄愤,兩名妓女不仅偷走了使馆里的多部手机和电脑,还在大使的办公桌上留下排泄物。丑闻曝光后,洪都拉斯政府顿觉颜面无光,本月5日,该国外交部宣布,上任不足一年的大使为此引咎辞职。

## 淫乱派对“撂倒”洪大使 保镖在使馆办淫乱派对 妓女偷走手机电脑 洪都拉斯大使“被辞职”



### 没支付嫖资,妓女偷盗“泄愤”

据报道,这起轰动国际的丑闻主角是洪都拉斯驻哥伦比亚大使卡洛斯·罗德里格斯·安蒂诺的保镖兼密友乔治·门多萨。

去年12月20日,门多萨和朋友前往哥伦比亚首都波哥大市的“红灯区”寻欢作乐,当晚又用使馆专车将两名

妓女接回位于该市北部的洪都拉斯大使馆,参加大使馆组织的圣诞节晚会。

晚会从20日晚10点左右开始,直到第二天凌晨近5点才结束。

两名妓女的“助兴”,让原本欢乐祥和的圣诞晚会变成了“淫乱派

对”。由于门多萨喝得酩酊大醉,没有及时支付嫖资,两名妓女为了“泄愤”,不仅偷走了使馆办公室的数部手机和两台笔记本电脑及其他贵重物品,而且还恶作剧般地在大使和商务参赞的办公室桌上留下排泄物,然后双双逃离现场。

### 当事保镖欲盖弥彰,丑闻惊动洪外交部长

直到去年12月21日早上,当使馆雇员前来上班时,发现满地都是淫乱之后留下的污迹和秽物,多部手机和笔记本电脑不翼而飞。烂醉如泥的门多萨正在使馆的洗衣房内呼呼大睡,而在地下室车库还有他的一名哥伦比亚哥们昏睡。由于被盗的笔记本电脑

中储存有大量涉及洪都拉斯国家机密的敏感文件,雇员随后向波哥大市警方报警。然而当警方人员闻讯上门时,门多萨却千方百计阻挠调查,企图掩盖真相。负责调查此案的哥伦比亚警官胡塞·艾里亚斯·巴塞洛表示,“这位先生(门多萨)不愿提出起诉,并表示

(此案)将由使馆内部处理”。

然而纸包不住火,丑闻一经曝光后,洪都拉斯政府颜面扫地。随后,洪都拉斯外交部长阿图罗·科拉里斯立即下令成立特别委员会,对“12·20”事件进行调查。而哥伦比亚警方也开始着手调查涉事妓女的下落。

### 洪大使引咎辞职,本人是否参加淫乱待查

连日来,洪都拉斯驻哥伦比亚大使馆大门深锁。

经过两周的调查,洪都拉斯外交部于本月5日发表声明称,洪都拉斯驻哥伦比亚大使卡洛斯·罗德里格斯·安蒂诺的保镖于去年年底在使馆召集妓女举行淫乱派对,并导致使馆财产被盗。声明说:“为维护国家利益和(洪都

拉斯)与哥伦比亚的良好关系,我们要求大使辞职。罗德里格斯已经辞职,即刻生效。”

据悉,安蒂诺是于去年3月上任洪都拉斯驻哥伦比亚大使一职的。根据洪都拉斯关于驻外机构的法律,外交使馆仅供外交活动时使用,使馆人员的私人活动不得损毁国家形象。显

然门多萨等人的行为是对这一法令的公然挑战。

目前还不清楚洪都拉斯驻哥伦比亚大使安蒂诺本人是否参与了当天的淫乱派对。而对于这一丑闻,洪都拉斯议员鲁道夫·塞拉亚说,外交使团理应庄重,这起“丑闻玷污这个国家的名声”。

### 链接 召妓丑闻不是第一次发生 去年奥巴马保镖也召妓

其实这并不是在哥伦比亚发生的第一起他国外交人员性丑闻事件——美国总统奥巴马去年4月在哥伦比亚参加第六届美洲国家组织峰会时,12名负责安保工作的美国特勤局人员和

11名军方人员涉嫌召妓。双方因是否应付钱而发生争执,并由此惊动当地警方,致使丑闻曝光,至今已有9人被解职。脸面丢尽的美国政府甚至被人戏称,“丢脸丢到了国外”。调查报告

显示,除了12名特工外,丑闻涉及的12名军人包括7名陆军士兵、2名海军拆弹员、2名海军陆战队训犬员和1名空军飞行员。他们都带过“外国女性客人”进入酒店房间。

朗朗



## 豪车婚礼弱爆了, 美国最霸气婚礼 风靡赌城

新人手持冲锋枪、AK47式突击步枪等武器  
在牧师见证下宣读誓词,打响“新婚第一枪”

就在美国关于枪支管制的争议愈演愈烈之际,美国赌城拉斯韦加斯市却掀起了一股另类的“枪支婚礼”风潮——婚礼上,新郎和新娘分别手持半自动步枪、AK47式突击步枪等武器宣读结婚誓言,双双前往VIP射击场共同打响“新婚第一枪”,向彼此表达“爱到天荒地老”的决心。据主办婚礼的公司称,即便是康涅狄格州校园枪击大屠杀惨案发生后,新人们对“枪支婚礼”的兴趣依然不减,迄今也没有任何婚礼被临时取消。

### “枪支婚礼”标准收费为300英镑

据报道,“枪支婚礼”这一独特的结婚方式是由拉斯韦加斯市一家名为“枪支商店”的公司独创的。随着一系列枪击案发生之后,一方面美国各地掀起了购枪狂潮,另一方面美国民众强烈要求加强枪支管制的呼声也愈演愈烈。然而就在风口浪尖之上,“枪支商店”公司“不失时机”地推出“枪支婚礼”。

据介绍,“枪支婚礼”标准收费为300英镑。在婚礼上,即将步入婚姻殿堂的新郎和新娘将身穿礼服和婚纱,在牧师的见证下,分别手持半自动步枪、AK47式突击步枪、乌兹冲锋枪、手枪等武器宣读结婚誓言。然后,新郎和新娘将双双前往私人VIP射击场一同狂射5发子弹,在“新婚第一枪”的轰鸣枪声中,向彼此表达“爱到天荒地老”的决心!

### 每月要为新人办10场“枪支婚礼”

据报道,大多数婚礼都是在一个小教堂中举行的,不过,举办“枪支婚礼”的小教堂平时大部分时间只是一个用来清洁保养枪支的房间,但在举办“枪支婚礼”时会撒上红色的玫瑰花瓣,同时墙上还会挂着五花八门各种枪作为“装饰”。

据介绍,“枪支婚礼”从去年2月就开始举办。近一年来,“枪支商店”公司每个月都要为来自世界各地新人举办10场“枪支婚礼”。

据悉,“枪支婚礼”的流行风潮令许多美国人震惊不已。但该公司强调,即便是康涅狄格州校园枪击大屠杀惨案发生后,新人们对“枪支婚礼”的兴趣依然不减,迄今没有任何婚礼被临时取消。

另一名负责主持“枪支婚礼”的牧师艾米莉·米勒解释说:“新人之所以来我们这里结婚,是因为他们不仅深爱彼此,同时也深爱枪支。枪支不一定就意味着愤怒或者仇恨,它也可以让人们用一种有趣而充满活力的方式,来释放攻击性或宣泄情感。”

旺旺